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Στον αστερισμό του... ανασχηματισμού
Σενάρια επί σεναρίων για τον χρόνο, την έκταση και τη μορφή των αλλαγών όταν... γίνουν

Του Κ. Π. Παπαδιοχου Οι στενοί

Στο διάστημα λίγο πριν ή λίγο μετά 
το συνέδριο του ΠΑΣΟΚ, που είναι 
προγραμματισμένο για us αρχέ3 
του επόμενου έτουε, τοποθετούν 
τα περισσότερα κυβερνητικά στε
λέχη τον ανασχηματισμό, καθώε ε- 
κτιμούν πωε μετά την πρόταση 
μομφήε που κατέθεσε η ΝΑ. κατά 
του υπουργού Εθνικήε Οικονομίαε 
κ. Γ. Παπαντωνίου, ο πρωθυπουρ- 
γόε κ. Κ. Σημίτηε, ακόμη και εάν εί
χε κατά νουν να προχωρήσει σε αλ- 
λαγέε στο κυβερνητικό σχήμα, δεν 
έχει άλλη επιλογή από το να us_ α
ναβάλει.

Η ατζέντα
Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται 

και οι στενοί συνεργάτεε του πρω
θυπουργού, που διαμηνύουν σπ ο 
κ. Σημίτηε έχει διαγράψει από την 
ατζέντα του τα σενάρια περί ανα
σχηματισμού εντό3 του 2001. Πά- 
ντωε, ορισμένοι δεν αποκλείουν, υ
πό το βάροε του δυσμενούε πολιτι
κού κλίματοε, ο πρωθυπουργόε να 
αναγκαστεί σύντομα να επανεξετά
σει us αποφάσειε του. Σε μια τέτοια 
περίπτωση, ωε χρονικό «σημείο— 
κλειδί» προσδιορίζεται η 11η Φε
βρουάριου, οπότε θα έχει ξεκαθαρί
σει σε μεγάλο βαθμό το εσωκομμα
τικό τοπίο με την ολοκλήρωση των 
εσωκομματικών εκλογών στο 
ΠΑΣΟΚ ή το διάστημα Μαρτίου - 
Απριλίου όταν η κυβέρνηση θα συ
μπληρώνει ένα χρόνο ζωήε.

Μάλιστα, us τελευταίε5 ημέρεε ε
πανήλθαν στο προσκήνιο σενάρια 
σύμφωνα με τα οποία εάν ο κ. Ση- 
μίτηε προχωρήσει σε ανασχηματι-

σμό αυτόε θα έχει δομικό χαρακτή
ρα. Σχετικέε εισηγήσειε έχουν κα-,

συνεργάτες του 
πρωθυπουργού 
διαμηνύουν Cm ο 
κ. Σημίτης έχει 
διαγράψει από 
την ατζέντα του 
τα σενάρια περί
ανασχηματισμού 
εντός του 2001 
αλλά...

τη συγχώνευση των υπουργείων ■ τόνισε στο υπουργικό 'συμβούλιο. ό?.·ί Σχανδαλίδηε είπε πωε «η έκκληση 
Εθνικήε Ουεσνομίαε και'Ουεονομι-χ" τιτο2001 είναι «σημαντικήχρονιά X; nposunis“καλαμοκαβαλάρηδεε” να 

! για την κυβέρνηση όσον αφορά το’χ αφιππεύσουν ισχύει διαρκάς», ενώ 
έργο που πρέπει να παραχθεί», κά- ΑΪ αναφερόμενοε σε όσουε χαρακτηρί- 
vovras ειδική μνεία στο ασφαλίσει- ‘ 
κό, ενώ ζήτησε «αποτελεσματικό- 
τητα» από τουε υπουργούε του. ■· ?·.

Ο κ. Σκανδαλίδπς

ταθέσει στον πρωθυπουργό, τόσο ο κών, που θα έχουν as αρμοδιότη-· 
γραμματέαε του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Σκαν- τε5 τη δημοσιονομική πολιτική και 
δαλίδη5, όσο και ο γραμματέαε του 4 τον προϋπολογισμό, ενώ οι λοιπέε 
υπουργυωύ συμβουλίου κ. Σ. Κο- θα μεταφερθούν στό’ υπουργείο 
σμίδηε. Ενώ, σύμφωνα με πληρο- Ανάπτυξηε.
φορίεε, πρόταση για τη μείωση των ’ χ Πάντωε, όπωε προαναφέρθηκε, ο
υπουργείων σε 14 -ή 15 εάν διατη
ρηθεί και το υπουργείο Τύπου- έχει 
υποβάλει και ο κ. Παπαντωνίου. Κα
τά us Ιδιε3 πηγέε, ο κ. Παπαντωνί
ου στο ανωτέρω πλαίσιο εισηγείται

κ. Σημίτηε εμφανίζεται να εμμένει 
στη διατήρηση του υφιστάμενου 
σχήματθ5 και να στρέφει την προ
σοχή του στην προώθηση του κυ- 
βερνητικού έργου. Μάλιστα, χθεε.

; ζουν «βαρίδι» το ΠΑΣΟΚ για τον κ. 
X Σημίτη πρόσθεσε au «θα πρέπει να 

πάψουν να παίζουν με θέματα που 
.. ξεπερνούν το μπόι τουε». Enians, ο 

.' κ. Σκανδαλίδηε ζήτησε «κάποιοι υ-
Σαφείε αιχμέε κατά υπουργών, αλ- · πουργοί που συνήθωε κατηγορούν 

λά χαι στενών συνεργατών του πρω- το Κίνημα να το ρωτούν πού και πού 
θυπουργού, άφησε ο κ. Σκανδαλίδηε ΐ για το είδοε και την κατεύθυνση 
σε συνέντευξη στον «Φλάε Gr». Ο κ. X των επιλογών τουε».


